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EN 

 OWNER’S ASSEMBLY AND 

SAFETY MANUAL 
                                                                   
● User instructions                                       

● Trailer component diagram                               

● Assembly and disassembly of the frame & seat               

● Attaching and removing the top cover                      

● Securing and removing children & belongings                   

● Attaching and removing the wheels                        

● Attaching the reflectors                                  

● Inserting and removing the flag                           

● Extending and folding the hitch arm                       

● Attaching and removing the trailer to/from rear axle           

● Attaching and removing the jogger/stroller conversion kit  

● Using the braking system                             

● Disassembly, folding and storage                        

● Maintenance  

● Service and repair                                       

 

CAUTION!!! 

READ ALL INSTRUCTIONS AND WARNINGS BEFORE USE. 

FAILURE TO DO SO MAY RESULT IN DAMAGE TO THIS  

PRODUCT OR SERIOUS INJURY OR DEATH TO THE USER  

AND RIDERS. 
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SAFETY GUIDELINES 

The trailer/jogger/stroller is designed and constructed to provide 

a portable, comfortable and sturdy addition to your outdoor 

ventures. Please read these instructions and all warnings 

carefully before using and keep the instructions for future 

reference. 

 

IMPORTANT 
 

PASSENGERS AND RIDERS MUST ALWAYS WEAR                

PROPERLY FITTED ANSI OR CPSC APPROVED CYCLING 

HELMETS. Important. Keep these instructions for future reference. 

 

 WARNINGS! 
 

Failure to follow these warnings and assembly instructions 

could result in serious injury or death. 

  

◼ Maximum weight capacity for one child is 40lb (18kg), and 

for two children is 80lb (36kg). Exceeding capacity may 

cause the trailer to become unstable. 

◼ Not for use with children under 18 months or over 5 years of 

age or with an upper body height of 23.5” (595mm). 
◼ Driving bicycle, in front of a bicycle trailer, who must be greater 

than 16 years old. 

◼ Children must be able to hold up head with helmet on. 

◼ Do not carry more than two children.   

◼ Do not place more than 5lb (2.2kg) in storage compartment. 

Accessories or belongings placed in trailer may cause it to 

change balance and become unstable. 

◼ Do not exceed a speed over 8mph (13kmph) and reduce 

speed to 3 mph (5 kmph) when turning. 



 

 

  

4 

◼ Do not install a car seat or any other seating device to this 

trailer/jogger/stroller. 

◼ Do not make any modifications to the trailer. 

◼ The tow-bar must not bear any extra load. 

◼ Children must always fasten safety belts and wear bike 

helmets. 

◼ Always instruct children NOT TO rock, bounce, or lean or 

extend limbs outside of the cabin. 

◼ Install a rearview mirror on your bike to inspect children in 

the trailer while riding. 

◼ Never leave children unattended in or around the 

trailer/jogger/ stroller. 

◼ The trailer/jogger/stroller is not suitable for running or 

skating.  

◼ Put on all brakes and fasten parking device whenever you 

park the vehicle. 

◼ Never allow children to assemble, fold, or disassemble this 

unit. 

◼ Periodically re-check all fasteners to make sure they are 

tight. 

◼ WARNING Do not let your child play with this product. 

◼ WARNING To avoid injury ensure that your child is kept 

away when unfolding and folding this product. 
 

PRE-RIDE SAFETY CHECK 
 

Before every ride the following safety check should be 

performed. 

 

◼ Inspect bike and trailer condition before each use. 

◼ Check to ensure hitch connector is tight and safety strap are 

secured. 

◼ BUCKLE UP! Check seat harness and secure all baggage. 

◼ Check TIRE AIR PRESSURE. Always maintain the tire air 
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pressure as indicated on tire sidewall. 

◼ HELMETS ON! Ensure rider and child helmets are on and 

secure. 

PRIDING GUIDELINES 
 

Follow these riding guidelines for safe and effective performance. 

 

◼ Ride slower than you would if you were riding without the 

trailer. 

◼ You will require extra stopping distance. Use your brakes 

early. Take corners very gradually. 

◼ Use on smooth roads only. Do not ride over curbs, potholes 

or off- road. 

◼ Always use the flag supplied with the trailer to allow others 

to see you. 

 

 

    GENERAL SAFETY GUIDELINES 
 

THINK SAFETY FIRST! Check the working conditions of 

both bike and trailer before each use. If you discover broken 

components, misalignments or missing parts, correct the 

problem prior to use.  Please refer to all warnings and 

guidelines for the proper use of this trailer. Be aware of what is 

necessary to safely control the bike-trailer combination. Follow 

these safety guidelines for safe and effective performance. 

 

◼ Inspect the trailer and its parts before and after each use. 

Proper care and maintenance of the trailer are essential to 

safety. 

◼ When assembling the trailer, make sure that the wheels are 

correctly and securely installed as described in the assembly 

instructions. Inflate the tires to the desired pressure and check 

the pressure before each use. Over-inflation may cause the 
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trailer to bounce or turn over. Use only tires with street tread 

and not with BMX or knobby tread. 

◼ Attach the hitch connector securely to the bicycle frame. The 

connector should be tightened and the safety strap wrapped 

around the stay or frame and the hook snapped into the 

D-ring 

◼ The person riding the towing bicycle should be at least 18 

years of age and in good physical condition.  

◼ Be sure that the bicycle used with the trailer is in good 

working condition and has good brakes.  A bicycle shop can 

help you with inspection and maintenance. It is 

recommendable to equip the towing bicycle with rear-view 

mirrors. Riding at dusk or dawn with this trailer is not 

recommended. 

◼ Do not overload the trailer. The load limit for cargo and/or 

passengers is 36kg. Position the load as low as possible and 

center it within the trailer (front to rear and left to right). Any 

extra gear should be placed towards the rear. All loads should 

be secured so that it does not shift. IMPORTANT: Instruct 

children riding in the trailer not to bounce, rock or lean; such 

movements may cause the trailer to lean or flip.  

◼ Do not attempt to install other seating systems in the trailer. It 

is not designed for car seats, stroller seats, infant beds, or any 

other type of seating. Use of any seating system other than 

the original equipment seat will void the warranty, and may 

result in damage to the trailer or injury of the passengers. 

◼ Pulling this trailer affects the operation of the bicycle. 

Stopping, starting and turning are affected, depending on the 

weight of the cargo. To familiarize yourself with the changes, 

load the trailer to capacity and practice in a safe area. Do not 

use your trailer until you have become accustomed to how it 

affects your bicycle handling. 

 

◼ SUFFOCATION WARNING: Plastic bags can be 
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dangerous. To avoid danger of suffocation, keep plastic bags 

away from babies and children. 

   RIDING SAFETY GUIDELINES 
 

Follow these safety guidelines for safe and effective performance. 

 

◼ Before using, be sure the trailer/jogger/stroller is correctly 

assembled according to the manufacturer’s instructions. 

◼ Before attaching this trailer to your bicycle, please have your 

bicycle inspection by a qualified bicycle mechanic for 

compatibility. 

◼ Before each ride, ensure the attached trailer does not interfere 

with braking, pedaling or steering the bicycle. 

◼ Make sure your bike brakes work properly.  Braking 

distance is increased when pulling a trailer. 

◼ A bicycle with trailer attached requires a wide turning radius!  

Do not turn sharply. 

◼ When pulling one child in the trailer, seat him/her in the 

center. 

◼ Never remove protective canopy when pulling children in the 

trailer. 

◼ Never pull this trailer or push jogger/stroller at night without 

adequate lighting and reflectors, obey all local legal 

requirements for lighting and reflectors. 

◼ Always use the safety flag when pulling this trailer. 

◼ A reflector that complies with CPSC regulations must be 

mounted and visible on the rear of the trailer. 

◼ Be aware of exposure hazards such as wind-chill and heat 

exhaustion by less-active trailer passengers in prolonged 

exposure in colder temperatures, or by extended periods in 

warmer temperatures without adequate ventilation and 

hydration. 

◼ Use extra caution when turning on uneven pavement, and 

going downhill. 
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◼ Do not ride over curbs.  Avoid bumps and holes.  Always 

signal your turns. 

◼ Do not travel on the highways, busy streets or in areas unsafe 

for bicycling. 

◼ Do not use trailer in snow or icy conditions. 

◼ Do not travel or descend at high speeds. 

◼ Do not exceed a safe speed. We recommend no speed over 8 

mph (13kmph) and reducing speed to 3mph (5kmph) when 

turning, because high speeds adversely affect your ability to 

control the bike and to notice road irregularities. 

◼ Do not allow any of the child’s body, clothing, shoelaces, or 

toys to come in contact with moving parts. 

 

 

PASSENGER SAFETY GUIDELINES 

Follow these safety guidelines for safe and effective performance. 

 

The safety of your child is of great concern. The trailer seat is 

intended for passengers older than 18 months and able to wear a 

ANSI or CPSC approved helmet. Your children must be able to 

hold their heads upright. Check with your pediatrician to make 

sure your child’s development makes him or her a suitable 

passenger in this trailer.  Make sure that your child is seated 

securely and the harness is properly engaged. The child’s sitting 

height should be below the crossbar, and the correct shoulder 

strap height must be used.  

 

 

 

EXPLODED VIEW FOR CLARIFICATION ONLY  
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BILL OF PARTS 
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PART 

NO. 

NAME Q’TY PART 

NO. 

NAME Q’TY 

1 Base Frame 1 13 Knob 1 

2 Side Frame 2 14 Fabric Bottom 1 

3 Cross Bar 1 15 Side Panel 2 

4 Hitch Arm  1 16 Front Reflector 2 

5 Hitch Clamp  1 17 Top Cover 1 

6 Brake Clip 1 18 Rear Reflector 1 

7 Fork 1 19 Flag 1 

8 20  inch wheel 2 20 Safety Strap  1 

9 10  inch Wheel  1 21 Brake system 2 

10 Wheel Axle 2 22 Handle Strap 1 

11 Safety Pin 1 23 Brake Lever 1 

12 Button Hook 2 24 SpokeReflector 4 

 

ASSEMBLY AND DISASSEMBLY OF THE FRAME & SEAT                      

 

Remove trailer and all components from carton and sort all 

contents. Unfold side panels of trailer to the upright position.   
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Swing the crossbar upward into position across the top between 

the side panels and route it through the loops at the top of seat.  

Insert the crossbar into the upper sleeve and lock with the safety 

pin. 

To use the pin and spring clip fasteners, insert the pin at 

attachment point until it pushes through the opposite hole.  

Rotate the spring clip up and over until it snaps into place over 

the pin head.  To unlock, reverse order. 
 

               

 

 

 

 

 

 

   To disassemble follow the instructions in the reverse order. 

 

CAUTION! 

 

The vehicle is not suitable for children 18 months or 

younger. 
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Ensure that the safety pin is secured with the spring clip. 

Ensure that all the locking devices are engaged before use. 

                          

 WARNINGS! 
 

Immediately discard all plastic bags and plastic wrapping 

materials. To prevent injury, please use extreme care when 

folding and unfolding the trailer/jogger/stroller. 

 

ATTACHING AND REMOVING THE TOP COVER                              

 

Position the top cover over top of the trailer so that the roll-up 

window with bug mesh screen is to the front of trailer.  Feed 

the cover over the push-bar post holes so they protrude through.  

Fasten the rear of cover with Zipper/Velcro strap and the bottom 

corners of the cover with Velcro and stretch it until it is fully 

covering the trailer.   

 

Reverse the instructions to remove the top cover. 

 

The top cover is designed to keep passengers and cargo dry and 

warm in inclement weather and protects from flying debris. The 

rain PVC cover can be rolled up to allow for added ventilation 

in hot weather or rolled down to allow for added warm 

protection in the cold weather. Velcro closures keep the rain 

cover out of the way when rolled up. 
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CAUTION! 

 

It is strongly recommended that children’s eyes are 

protected from flying insects and airborne particles when 

using trailer.  For protection, ensure that the insect screen 

or the clear window is closed when using.  
 

 WARNINGS! 
Passengers can become hot inside fully closed trailer during 

very hot weather or when parked. Please make sure to open 

roll up top cover vents to prevent overheating.  
 

PLACING AND REMOVING CHILDREN & BELONGINGS                                   
 

When you place the children in the seat or remove the children 

from the seat, always check that the trailer is securely connected 

with the bike and the bike is properly parked.  Always put on 

all brakes when loading or unloading.  

 

Open the front of top cover and place the children in the proper 

position and close the top cover.  Make sure to use the seat 

belts and shoulder straps and wear helmets.   

The harness system is designed to keep your passengers 

immobilized and secure during transport. The harness is 

designed to accommodate one or two children. 

 

◼ Disconnect shoulder strap clips from crotch strap D-ring. 

◼ Place child in seat. If carrying a single passenger, place child 

in the middle of the trailer seat. 

◼ Put one strap over each shoulder and connect to the D-ring 

of the crotch strap. 
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◼ Adjust shoulder crotch straps to be snug and secure. 

◼ Fasten lap belt and tighten securely. 

 

Never ride without securing passengers in the Five Point 

Harness. Unrestrained passengers can affect bike handling; and 

they may be more likely to be injured in the event of an 

accident. 

                                                  

                                                                                                                             

 
 

Open the rear of top cover and fix the parcels in the storage 

compartment and close the top cover. 

 

CAUTION! 
There should be a minimum distance of 1.5” (40mm) 

between the top of the child’s head (without a helmet on) 

and the roof of cabin.  If the child’s head protrudes above 

the upper crossbeam when seated, they are too tall to ride 

safely in the trailer. Each child must wear an ANSI or CPSC 

approved bicycle helmet when riding in this product.   
                     

 WARNINGS! 
Avoid serious injury from falling or sliding out.  Children 

should always wear the harness and shoulder straps.  
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Always adjust the harness to a snug and secure position for 

the child to prevent slipping into the leg openings and 

risking strangulation.  Always check the child’s position 

and safety strap security.  Never operate without securing 

passengers in the 5-point harness. Unrestrained passengers 

can affect bike handling; and they may be more likely to be 

injured in the event of an accident.  

 

When one child is riding, seat him/her in the center.  Do 

not carry extra children or belongings on the trailer. 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 WARNINGS! 
 

For easy towing and safe handling, check tires often for 

proper inflation and wear.  Check tire pressure regularly. 

Always maintain the tires within pressure range indicated  

on tire sidewall. 
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ATTACHING THE REFLECTORS                                        

 

Screw the reflectors on the top cover of trailer and the spoke 

reflectors on both sides of wheels.  Make certain to tighten 

these screws securely. 

  

            

 

 

CAUTION! 

The reflectors that comply with the BS regulations shall be 

visible on the rear of the trailer. 

 

 WARNINGS! 
Never use the vehicle at night without adequate lighting and 

reflectors, obey all local laws for lighting and reflectors in 

accordance with BS requirements.  In order to meet BS Safety 

Standards, a reflector must be in place on the tear of the trailer. 
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INSERTING AND REMOVING THE FLAG                                                               

 

Assemble the two sections of the flag pole together.  Insert the 

flagpole into the sewn sleeve on the left rear corner of the 

trailer. 
 

 

 

 

 

 

CAUTION! 

Always use the safety flag to maximize your visibility to 

other vehicles sharing the road or path. 

EXTENDING AND FOLDING THE HITCH ARM                                                   

Tip the trailer back on its frame so the underside is fully visible. 

Remove the safety pin, rotate the hitch arm upward until fully 

extended.  Reinsert the safety pin and lock the spring clip. 

 

For folding and storage, reverse the process and be sure to 

fasten the hitch arm fully. 

 

 

           

 

 

 

 

CAUTION! 

Do not use the trailer without proper installation of the safety 

pin.   
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CAUTION! 
 

The height of the hitch clamp shall not exceed 15.5” (400 

mm) above a road surface and the standard drawbar load 

shall be between 30N and 80N. The hitch arm must not bear 

any extra load. 

 

 

 WARNINGS! 
 

Ensure the safety pin is secured with the spring clip.  Please 

ensure your bike is completely compatible with the trailer.  The 

safety strap must be in place before use.  

 

If the hitch arm interferes with your bike or other bike 

attachments, or if it does not tighten securely, do not use. Contact 

your bike dealer for help with proper installation. 

 

ATTACHING AND REMOVING STROLLER  

 

The stroller conversion kit consists of a push bar and front 

wheel assembly that attach on the trailer to convert it for 

walking use.   

 

Install the push bar by inserting ends into frame and pushing 

down until locking devices snap into place.  Insert the front 

wheel assembly into the bracket and firmly tighten the knob.   
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To convert back to use as a trailer, loosen wheel bracket knob 

and remove the wheel.   

      

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 WARNINGS! 
The trailer/jogger/stroller is not suitable for running or 

skating.  Any load attached to push bar affects the stability 

of the vehicle.  Before using as a trailer, the wheel assembly 

should be removed.  
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USING THE STAMP BRAKES                                          

 
The jogger/stroller is equipped with a hand brake to slow down 

the speed and to park the vehicle.   

 

The push bar is equipped with a locking clip for enhanced 

parking performance. Pull back and engage the stamp brakes 

and clip the hook onto brake bar to lock the stamp brakes in 

place.  

 

Gently push on the vehicle to ensure the parking devices are 

engaged before loading or unloading passenger or cargo.   

 

The brake cables may have weak tension and the brake can not 

properly work. It should need a fine-tuning on the tension nuts.    

The cable tension can be tuned via the red tension nuts.  Adjust   

the opposite tension nuts by turning down to proper position and    

then turning up the upper nut to fix the red nut. When completed, 

test the stamp brakes to ensure it work properly before using. 

   

Brake clip------------------------- 
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 WARNINGS! 
The parking performance will be affected by low tire 

pressure and weak cable tension. Always check the tire 

pressure regularly and inflate to the range indicated on the 

tire sidewall for proper parking performance. Always check 

and adjust the tension of brake cables for proper braking 

performance.  

 

All parking devices shall be engaged during loading and 

unloading of passengers or belongings. Be sure that all 

parking devices work properly. 

 

Always use the wrist strap when pushing the vehicle to 

prevent it from rolling away from you.  Be sure that the 

parking devices are released before walking or pulling. 

 

It may be dangerous to leave the children unattended in or 

around the vehicle.  

 

 

DISASSEMBLY , FOLDING AND STORAGE                                          

 

For partial or complete disassembly, folding and storage, 

reverse the above-mentioned process and be sure to insert the 

safety pins fully and lock it with the spring clips. Inspect the 

trailer and its parts before and after each use and storage.  

Check the working conditions of both trailer and bike before 

each use. 

 

Store trailer in a dry area under ambient conditions and always 

make sure trailer is dry before storing. 
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CAUTION!     

To prevent color fading and eventual weakening of the 

fabrics or components, store the trailer out of direct 

sunlight. 

 

 

MAINTENANCE                                                            

 

From time to time, check your trailer for loose hardware, worn 

parts, torn material or stitching.  Repair or replace parts as 

needed.  Over or under inflation of tires may cause handling 

issues for the trailer.  Replace tires only with street tread and 

not with BMX or knobby tread. 

 

We suggest to periodically clean all parts wipe dry and then let 

air dry, especially if you are exposed to salt water, salt spray, 

beach sand etc. 

 

CAUTION! 
Do not make any modifications to the trailer/jogger/stroller.  

Be sure that the trailer and bike are in good working 

conditions.  A bike dealer can help you with inspection and 

maintenance. 

 

 WARNINGS! 
Do not use cleaning solvents.  Clean only with mild soap 

and water.                               

. 
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DE 

MONTAGE- UND 

SICHERHEITSANLEITUNG 

FÜR DEN BETREIBER 
 
 

⚫ Benutzerhinweise 

⚫ Darstellung der Anhängerbauteile 

⚫ Montage und Demontage von Rahmen und Sitz 

⚫ Anbringen und Entfernen des Verdecks 

⚫ Sichern und Entfernen von Kindern und Gegenständen 

⚫ Anbringen und Abnehmen der Räder 

⚫ Anbringen der Rückstrahler 

⚫ Einsetzen und Entfernen der Fahne 

⚫ Ausfahren und Einklappen der Deichsel 

⚫ Anbringen und Entfernen des Anhängers an/von der 

Hinterachse 

⚫ Anbringen und Abnehmen des 

Jogger-/Kinderwagenumbausatzes 

⚫ Verwendung des Bremssystems 

⚫ Demontage, Zusammenklappen und Verstauen 

⚫ Wartung 

⚫ Wartung und Reparatur 
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VORSICHT!!! 

LESEN SIE VOR DEM GEBRAUCH ALLE ANWEISUNGEN UND 

WARNHINWEISE. NICHTBEACHTUNG KANN ZU SCHÄDEN 

AN DIESEM PRODUKT ODER ZU SCHWEREN 

VERLETZUNGEN ODER ZUM TOD DES BENUTZERS UND 

DER MITFAHRER FÜHREN. 

SICHERHEITSRICHTLINIEN 

Der Anhänger/Jogger/Kinderwagen ist so konstruiert und gebaut, 

dass er eine tragbare, bequeme und robuste Ergänzung für Ihre 

Unternehmungen im Freien darstellt. Bitte lesen Sie diese 

Anweisungen und alle Warnhinweise vor der Benutzung 

sorgfältig durch und bewahren Sie die Anweisungen zum 

späteren Nachschlagen auf. 

 

WICHTIG 
 

BEIFAHRER UND FAHRER MÜSSEN IMMER EINEN PASSENDEN 

ANSI- ODER CPSC-GEPRÜFTEN FAHRRADHELM TRAGEN. 

Wichtig! Bewahren Sie diese Anweisungen zum späteren Nachschlagen 

auf. 

 

 WARNUNGEN! 
 

Die Nichtbeachtung dieser Warnhinweise und 

Montageanweisungen kann zu schweren Verletzungen oder 

zum Tod führen. 

  

◼ Die maximale Gewichtskapazität für ein Kind beträgt 40 lb 

(18 kg) und für zwei Kinder 80 lb (36 kg). Eine 

Überschreitung der Kapazität kann dazu führen, dass der 
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Anhänger instabil wird. 

◼ Nicht zur Verwendung mit Kindern unter 18 Monaten oder 

über 5 Jahren oder mit einer Oberkörpergröße von 23,5 Zoll 

(595 mm) geeignet. 
◼ Fahrradfahrer, die vor einem Fahrradanhänger fahren, müssen älter 

als 16 Jahre sein. 

◼ Kinder müssen in der Lage sein, den Kopf mit aufgesetztem 

Helm hochzuhalten. 

◼ Befördern Sie nicht mehr als zwei Kinder.  

◼ Es dürfen nicht mehr als 5 lb (2,2 kg) im Staufach verstaut 

werden. Zubehör oder Gegenstände, die im Anhänger verstaut 

werden, können dazu führen, dass er das Gleichgewicht 

verliert und instabil wird. 

◼ Überschreiten Sie nicht die Geschwindigkeit von 8 mph (13 

km/h) und reduzieren Sie die Geschwindigkeit beim Wenden 

auf 3 mph (5 km/h). 

◼ Befestigen Sie keinen Autositz oder eine andere 

Sitzvorrichtung an diesem Anhänger/Jogger/Kinderwagen. 

◼ Nehmen Sie keine Veränderungen am Anhänger vor. 

◼ Die Deichsel darf nicht zusätzlich belastet werden. 

◼ Kinder müssen immer angeschnallt sein und Fahrradhelme 

tragen. 

◼ Weisen Sie Kinder immer an, NICHT zu wippen, zu hüpfen, 

sich anzulehnen oder Gliedmaßen außerhalb der Kabine 

auszustrecken. 

◼ Bringen Sie an Ihrem Fahrrad einen Rückspiegel an, um 

Kinder im Anhänger während der Fahrt zu beobachten. 

◼ Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt im oder am 

Anhänger/Jogger/Kinderwagen. 

◼ Der Anhänger/Jogger/Kinderwagen ist nicht zum Laufen oder 

Skaten geeignet.  

◼ Ziehen Sie alle Bremsen an und befestigen Sie die 

Feststellvorrichtung, wenn Sie das Fahrzeug abstellen. 

◼ Erlauben Sie Kindern niemals, das Gerät zusammenzubauen, 
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zu falten oder zu demontieren. 

◼ Überprüfen Sie regelmäßig alle Befestigungen, um 

sicherzustellen, dass sie fest sitzen. 

◼ WARNUNG Lassen Sie Ihr Kind nicht mit diesem Produkt 

spielen. 

◼ WARNUNG Um Verletzungen zu vermeiden, stellen Sie 

sicher, dass Ihr Kind beim Entfalten und Zusammenklappen 

des Geräts ferngehalten wird. 
 

SICHERHEITSCHECK VOR 

FAHRTANTRITT 
 

Vor jeder Fahrt sollte die folgende Sicherheitsprüfung 

durchgeführt werden. 

 

◼ Prüfen Sie den Zustand von Fahrrad und Anhänger vor jeder 

Benutzung. 

◼ Vergewissern Sie sich, dass die Anhängersteckverbindung 

fest sitzt und der Sicherheitsgurt gesichert ist. 

◼ ANSCHNALLEN! Überprüfen Sie den Sitzgurt und sichern 

Sie alle Gepäckstücke. 

◼ Prüfen Sie den REIFENLUFTDRUCK. Halten Sie stets den 

auf der Reifenseite angegebenen Luftdruck ein. 

◼ TRAGEN SIE IHREN HELM! Vergewissern Sie sich, dass 

Fahrer- und Kinderhelme aufgesetzt und gesichert sind. 

FAHRRICHTLINIEN 
 

Befolgen Sie diese Fahrrichtlinien für eine sichere und effektive 

Leistung. 

 

◼ Fahren Sie langsamer, als wenn Sie ohne Anhänger fahren 

würden. 

◼ Sie benötigen eine zusätzlichen Haltestrecke. Wenden Sie 

Ihre Bremsen frühzeitig an. Fahren Sie langsam durch die 
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Kurven. 

◼ Verwenden Sie es nur auf glatten Straßen. Fahren Sie nicht 

über Bordsteine, Schlaglöcher oder abseits der Straße. 

◼ Verwenden Sie immer die mit dem Anhänger mitgelieferte 

Fahne, damit andere Sie sehen können. 

 

 

ALLGEMEINE 

SICHERHEITSRICHTLINIEN 
 

DENKEN SIE ZUERST AN DIE SICHERHEIT! Überprüfen 

Sie vor jedem Einsatz den Zustand von Fahrrad und Anhänger. 

Wenn Sie gebrochene Komponenten, Fehlausrichtungen oder 

fehlende Teile entdecken, beheben Sie das Problem vor der 

Verwendung. Bitte beachten Sie alle Warnhinweise und 

Richtlinien für den ordnungsgemäßen Gebrauch des Anhängers. 

Achten Sie darauf, was notwendig ist, um die 

Fahrrad-Anhänger-Kombination sicher zu beherrschen. 

Befolgen Sie diese Sicherheitsrichtlinien für eine sichere und 

effektive Leistung. 

 

◼ Prüfen Sie den Anhänger und seine Teile vor und nach jeder 

Benutzung. Eine ordnungsgemäße Pflege und Wartung des 

Anhängers ist für die Sicherheit unerlässlich. 

◼ Achten Sie bei der Montage des Anhängers darauf, dass die 

Räder korrekt und sicher montiert sind, wie in der 

Montageanleitung beschrieben. Pumpen Sie die Reifen auf 

den gewünschten Druck auf und prüfen Sie den Druck vor 

jedem Gebrauch. Ein zu hoher Luftdruck kann dazu führen, 

dass der Anhänger unstabil wird oder umkippt. Verwenden Sie 

nur Reifen mit Straßenprofil und nicht mit BMX- oder 

Knobby-Profil. 

◼ Befestigen Sie die Anhängersteckverbindung sicher am 
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Fahrradrahmen. Ziehen Sie die Steckverbindung fest, wickeln 

Sie den Sicherheitsgurt um die Strebe oder den Rahmen und 

lassen Sie den Haken in den D-Ring einrasten. 

◼ Die Person, die das Zugfahrrad fährt, sollte mindestens 18 

Jahre alt und in guter körperlicher Verfassung sein.  

◼ Stellen Sie sicher, dass das mit dem Anhänger verwendete 

Fahrrad sich in gutem Zustand befindet und über gute 

Bremsen verfügt. Eine Fahrradwerkstatt kann Ihnen bei der 

Inspektion und Wartung helfen. Es ist empfehlenswert, das 

Zugfahrrad mit Rückspiegeln auszustatten. Das Fahren in der 

Dämmerung mit diesem Anhänger wird nicht empfohlen. 

◼ Überladen Sie den Anhänger nicht. Die maximale Zuladung 

für Fracht und/oder Passagiere beträgt 36 kg. Positionieren Sie 

die Ladung so niedrig wie möglich und zentrieren Sie sie im 

Anhänger (von vorne nach hinten und von links nach rechts). 

Jeder zusätzliche Gang sollte nach hinten gelegt werden. Alle 

Lasten sollten so gesichert werden, dass sie nicht verrutschen. 

WICHTIG: Weisen Sie Kinder, die im Anhänger mitfahren, 

an, nicht zu wippen, zu schaukeln oder sich zu neigen; solche 

Bewegungen können dazu führen, dass sich der Anhänger 

neigt oder umkippt. 

◼ Versuchen Sie nicht, andere Sitzsysteme im Anhänger zu 

montieren. Der Anhänger ist nicht für Autositze, 

Kinderwagensitze, Kinderbetten oder andere 

Sitzgelegenheiten geeignet. Die Verwendung eines anderen 

Sitzsystems als des Originalsitzes führt zum Erlöschen der 

Garantie und kann zu Schäden am Anhänger oder 

Verletzungen der Insassen führen. 

◼ Das Ziehen des Anhängers beeinträchtigt die Funktion des 

Fahrrads. Das Anhalten, Anfahren und Wenden wird je nach 

Gewicht der Ladung beeinträchtigt. Um sich mit den 

Änderungen vertraut zu machen, beladen Sie den Anhänger 

bis zur Kapazität und üben Sie in einem sicheren Bereich. 

Benutzen Sie Ihren Anhänger erst, wenn Sie sich an die 
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Auswirkungen auf das Fahrverhalten Ihres Fahrrads gewöhnt 

haben. 

 

◼ ERSTICKUNGSWARNUNG: Plastiktüten können 

gefährlich sein. Um die Gefahr des Erstickens zu vermeiden, 

halten Sie Plastiktüten von Babys und Kindern fern. 

FAHRSICHERHEITSRICHTLINIEN 
 

Befolgen Sie diese Sicherheitsrichtlinien für eine sichere und 

effektive Leistung. 

 

◼ Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass der 

Anhänger/Jogger/Kinderwagen gemäß den Anweisungen des 

Herstellers korrekt montiert ist. 

◼ Lassen Sie Ihr Fahrrad von einem qualifizierten 

Fahrradmechaniker auf Kompatibilität überprüfen, bevor Sie 

diesen Anhänger an Ihr Fahrrad anbauen. 

◼ Vergewissern Sie sich vor jeder Fahrt, dass der angebrachte 

Anhänger das Bremsen, Treten oder Lenken des Fahrrads 

nicht behindert. 

◼ Vergewissern Sie sich, dass Ihre Fahrradbremsen richtig 

funktionieren. Der Bremsweg verlängert sich beim Ziehen 

eines Anhängers. 

◼ Ein Fahrrad mit angehängtem Anhänger erfordert einen 

großen Wenderadius! Wenden Sie nicht scharf. 

◼ Wenn Sie ein Kind im Anhänger ziehen, setzen Sie es in die 

Mitte. 

◼ Entfernen Sie niemals das Schutzverdeck, wenn Sie Kinder im 

Anhänger ziehen. 

◼ Ziehen Sie diesen Anhänger oder den Jogger/Kinderwagen bei 

Nacht niemals ohne ausreichende Beleuchtung und 

Rückstrahler, beachten Sie alle örtlichen gesetzlichen 

Vorschriften für Beleuchtung und Rückstrahler. 

◼ Verwenden Sie beim Ziehen dieses Anhängers immer die 
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Sicherheitsflagge. 

◼ An der Rückseite des Anhängers muss ein Rückstrahler 

angebracht und sichtbar sein, der den CPSC-Vorschriften 

entspricht. 

◼ Seien Sie sich der Gefahren bewusst, die sich aus der 

Exposition ergeben, wie z. B. Erkältung durch Wind und 

Hitzeerschöpfung bei weniger aktiven Anhängerbeifahrern 

bei längerer Exposition in kälteren Temperaturen oder bei 

längeren Zeiträumen in wärmeren Temperaturen ohne 

ausreichende Belüftung und Flüssigkeitszufuhr. 

◼ Seien Sie besonders vorsichtig beim Abbiegen auf unebenem 

Pflaster und beim Bergabfahren. 

◼ Fahren Sie nicht über Bordsteine. Vermeiden Sie 

Unebenheiten und Löcher. Geben Sie beim Abbiegen immer 

ein Signal. 

◼ Fahren Sie nicht auf Autobahnen, verkehrsreichen Straßen 

oder in Bereichen, die für das Radfahren unsicher sind. 

◼ Benutzen Sie den Anhänger nicht bei Schnee oder Glätte. 

◼ Fahren Sie nicht bei hohen Geschwindigkeiten und bergab. 

◼ Überschreiten Sie eine sichere Geschwindigkeit nicht. Wir 

empfehlen, nicht schneller als 8 mph (13 km/h) zu fahren und 

die Geschwindigkeit beim Abbiegen auf 3 mph (5 km/h) zu 

reduzieren, da hohe Geschwindigkeiten Ihre Fähigkeit 

beeinträchtigen, das Fahrrad zu kontrollieren und 

Straßenunebenheiten zu erkennen. 

◼ Verhindern Sie, dass Körperteile, Kleidung, Schnürsenkel 

oder Spielzeug des Kindes mit beweglichen Teilen in 

Berührung kommen. 
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SICHERHEITSRICHTLINIEN FÜR BEIFAHRER 

Befolgen Sie diese Sicherheitsrichtlinien für eine sichere und effektive 

Leistung. 

 

Die Sicherheit Ihres Kindes ist von großer Bedeutung. Der 

Anhängersitz ist für Beifahrer gedacht, die älter als 18 Monate 

sind und einen von ANSI oder CPSC zugelassenen Helm tragen 

können. Ihre Kinder müssen in der Lage sein, ihren Kopf 

aufrecht zu halten. Wenden Sie sich an Ihren Kinderarzt, um 

sicherzustellen, dass Ihr Kind aufgrund seines 

Entwicklungsstandes als Beifahrer in diesem Anhänger geeignet 

ist. Vergewissern Sie sich, dass Ihr Kind sicher sitzt und das 

Gurtzeug richtig angelegt ist. Die Sitzhöhe des Kindes sollte 

unterhalb der Querstange liegen, und es muss die richtige 

Schultergurthöhe verwendet werden. 

EXPLOSIONSZEICHNUNG NUR ZUR 

VERDEUTLICHUNG  
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TEILELISTE 

 

 

TEILE-NR. BEZEICHNUNG STÜCKZAH

L 

TEILE-NR. BEZEICHNUNG STÜCKZA

HL 

1 Unterer Rahmen 1 13 Knopf 1 

2 Seitenrahmen 2 14 Stoffboden 1 

3 Querstange 1 15 Seitenwand 2 

4 Deichsel  1 16 Vorderer 

Rückstrahler 

2 

5 Anhängerklemme  1 17 Obere Abdeckung 1 

6 Bremsenklammer 1 18 Hinterer 

Rückstrahler 

1 

7 Gabel 1 19 Fahne 1 

8 20-Zoll-Rad 2 20 Sicherheitsgurt  1 

9 10-Zoll-Rad  1 21 Bremssystem 2 

10 Rad-Achse 2 22 Handgriffgurt 1 

11 Sicherheitsstift 1 23 Bremshebel 1 

12 Knopfhaken 2 24 Speichenrückstra

hler 

4 
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MONTAGE UND DEMONTAGE VON RAHMEN UND SITZ 

 

Nehmen Sie den Anhänger und alle Komponenten aus dem 

Karton und sortieren Sie den Inhalt. Klappen Sie die 

Seitenwände des Anhängers in die aufrechte Position. 

 
 

Schwenken Sie die Querstange nach oben in die obere Position 

zwischen den Seitenwänden und führen Sie sie durch die 

Schlaufen an der Oberseite des Sitzes. Stecken Sie die 

Querstange in die obere Hülse und verriegeln Sie sie mit dem 

Sicherheitsstift. 

Zur Verwendung der Stift- und Federklammerbefestigung führen 

Sie den Stift am Befestigungspunkt ein, bis er durch das 

gegenüberliegende Loch stößt. Drehen Sie die Federklammer 

nach oben und wieder zurück, bis sie über dem Stiftkopf einrastet. 

Zum Entriegeln in umgekehrter Reihenfolge vorgehen. 
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Zur Demontage die Anweisungen in umgekehrter Reihenfolge 

befolgen. 

 

VORSICHT! 

 

Das Fahrzeug ist nicht für Kinder unter 18 Monaten 

geeignet. 

Vergewissern Sie sich, dass der Sicherheitsstift mit der 

Federklammer gesichert ist. 

Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass alle 

Verriegelungsvorrichtungen eingerastet sind. 

 

 WARNUNGEN! 
 

Entsorgen Sie sofort alle Plastikbeutel und 

Plastikverpackungen. Um Verletzungen zu vermeiden, gehen 

Sie bitte beim Zusammen- und Auseinanderklappen des 

Anhängers/Joggers/Kinderwagens äußerst vorsichtig vor. 

 

ANBRINGEN UND ENTFERNEN DES VERDECKS 
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Legen Sie das Verdeck so über den Anhänger, dass sich das 

aufrollbare Fenster mit dem Insektengitter an der Vorderseite des 

Anhängers befindet. Führen Sie das Verdeck über die Löcher der 

Schiebestange, so dass sie durch diese hindurch ragen. 

Befestigen Sie die Rückseite des Verdecks mit einem 

Reißverschluss/Klettband und die unteren Ecken des Verdecks 

mit einem Klettband und spannen Sie sie, bis sie den Anhänger 

vollständig bedeckt. 

 

Gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge vor, um das Verdeck zu 

entfernen. 

 

Das Verdeck hält Beifahrer und Ladung bei schlechtem Wetter 

trocken und warm und schützt vor herumfliegenden Schmutz. 

Das PVC-Regenverdeck kann aufgerollt werden, um bei heißem 

Wetter für zusätzliche Belüftung zu sorgen, oder heruntergerollt 

werden, um bei kaltem Wetter für zusätzlichen Wärmeschutz zu 

sorgen. Klettverschlüsse sorgen dafür, dass das Regenverdeck im 

aufgerollten Zustand nicht im Weg ist. 

 

 

 

VORSICHT! 
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Es wird dringend empfohlen, die Augen der Kinder vor 

fliegenden Insekten und Luftpartikeln zu schützen, wenn sie 

den Anhänger benutzen. Stellen Sie zum Schutz sicher, dass 

das Insektengitter oder das Klarsichtfenster geschlossen ist.  
 

 WARNUNGEN! 
Bei sehr heißem Wetter oder wenn der Anhänger geparkt ist, 

können sich die Beifahrer im Inneren des Anhängers 

erhitzen. Bitte stellen Sie sicher, dass Sie die 

Lüftungsöffnungen des Verdecks öffnen, um eine 

Überhitzung zu vermeiden.  
 

EINSETZEN UND HERAUSNEHMEN VON KINDERN UND 

GEGENSTÄNDEN 
 

Wenn Sie die Kinder in den Sitz setzen oder aus dem Sitz 

nehmen, überprüfen Sie immer, ob der Anhänger sicher mit dem 

Fahrrad verbunden ist und das Fahrrad richtig abgestellt ist. 

Ziehen Sie beim Be- und Entladen immer alle Bremsen an. 

 

Öffnen Sie die Vorderseite des Verdecks, setzen Sie die Kinder in 

die richtige Position und schließen Sie das Verdeck. Achten Sie 

darauf, dass die Sicherheitsgurte und Schultergurte angelegt sind 

und die Kinder einen Helm tragen. 

Das Gurtsystem wurde entwickelt, um Ihre Beifahrer während 

des Transports zu fixieren und zu sichern. Das Gurtsystem ist für 

ein oder zwei Kinder ausgelegt. 

 

◼ Lösen Sie die Clips der Schultergurte vom D-Ring des 

Schrittgurts. 

◼ Setzen Sie das Kind in den Sitz. Wenn Sie nur einen Beifahrer 

befördern, setzen Sie das Kind in die Mitte des 

Anhängersitzes. 

◼ Legen Sie einen Gurt über jede Schulter und verbinden Sie 
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ihn mit dem D-Ring des Schrittgurts. 

◼ Stellen Sie die Schulter-Schrittgurte so ein, dass sie fest und 

sicher sitzen. 

◼ Legen Sie den Beckengurt an und ziehen Sie ihn fest zu. 

 

Fahren Sie niemals ohne Sicherung der Passagiere im 

Fünfpunktgurt. Nicht angeschnallte Beifahrer können das 

Fahrverhalten des Fahrrads beeinträchtigen und bei einem Unfall 

mit größerer Wahrscheinlichkeit verletzt werden. 

 

 

 
 

Öffnen Sie die Rückseite des Verdecks, befestigen Sie die Pakete 

im Staufach und schließen Sie das Verdeck. 

 

VORSICHT! 
Zwischen dem Kopf des Kindes (ohne Helm) und dem Dach 

der Kabine sollte ein Mindestabstand von 1,5 Zoll (40 mm) 

bestehen. Wenn der Kopf des Kindes im Sitzen über den 

oberen Querträger hinausragt, ist das Kind zu groß, um 

sicher im Anhänger zu fahren. Jedes Kind muss einen ANSI- 

oder CPSC-zugelassenen Fahrradhelm tragen, wenn es in 

diesem Produkt mitfährt.  
 

Oberer Höhengurt 

 

Schrittgurt 

 

Unterer Höhengurt 

 Schultergurt 

 
Hüftgurt 

 



 

 

  

41 

 WARNUNGEN! 
Vermeiden Sie schwere Verletzungen durch Herunterfallen 

oder Herausrutschen. Kinder sollten immer den Gurt und 

die Schultergurte tragen. Stellen Sie den Gurt immer so ein, 

dass er eng und sicher am Kind anliegt, damit es nicht in die 

Beinöffnungen rutscht und sich aufhängen kann. 

Überprüfen Sie stets die Position des Kindes und die 

Sicherheit der Sicherheitsgurte. Fahren Sie niemals, ohne die 

Passagiere mit dem 5-Punkt-Gurt zu sichern. Nicht 

angeschnallte Beifahrer können das Fahrverhalten des 

Fahrrads beeinträchtigen und bei einem Unfall mit größerer 

Wahrscheinlichkeit verletzt werden. 

 
Wenn ein Kind mitfährt, setzen Sie es in die Mitte. Nehmen Sie 

keine zusätzlichen Kinder oder Gegenstände auf dem Anhänger 

mit. 

 

(DIS) Montage der Räder 

Heben Sie den Anhänger an und setzen Sie die Achse an der vorgesehenen Stelle ab. Der 

Sicherheitshaken sorgt dafür, dass das Rad sicher befestigt bleibt. Wenn beide Räder 

befestigt sind, empfehlen wir Ihnen, an beiden zu ziehen, um sicherzustellen, dass sie sich 

nicht bewegen. 

Bemerkung: Kontrollieren Sie regelmäßig den 

Reifendruck 

Um die Räder zu entfernen, heben Sie den Anhänger an und 

entfernen Sie den Sicherheitshaken. HINWEIS 

Wenn die Räder nicht richtig befestigt sind, können sich ein oder beide Räder lösen, was zu 

einem Unfall führt. 
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 WARNUNGEN! 
 

Um das Abschleppen zu erleichtern und ein sicheres 

Fahrverhalten zu gewährleisten, überprüfen Sie die Reifen 

häufig auf ihren korrekten Druck und Verschleiß. Prüfen Sie 

regelmäßig den Reifendruck. Halten Sie den Reifendruck 

immer innerhalb des auf der Reifezeiten angegebenen 

Bereichs. 

 

 

ANBRINGEN DER RÜCKSTRAHLER 

 

Schrauben Sie die Rückstrahler auf das Verdeck des Anhängers 

und die Speichenrückstrahler auf beide Seiten der Räder. Achten 

Sie darauf, dass diese Schrauben fest angezogen sind. 

  

VORSICHT! 

Die Rückstrahler, die den E-Vorschriften entsprechen, müssen 

auf der Rückseite des Anhängers sichtbar sein. 

 

 WARNUNGEN! 
Benutzen Sie das Fahrzeug nachts niemals ohne ausreichende 

Beleuchtung und Rückstrahler, halten Sie sich an alle örtlichen 
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Gesetze für Beleuchtung und Rückstrahler in Übereinstimmung 

mit den E-Anforderungen. Um die E-Sicherheitsnormen zu 

erfüllen, muss ein Rückstrahler am Ende des Anhängers 

angebracht sein. 

 

EINSETZEN UND ENTFERNEN DER FAHNE 

 

Setzen Sie beide Teile des Fahnenmastes zusammen. Stecken Sie 

den Fahnenmast in die genähte Hülse an der linken hinteren Ecke 

des Anhängers. 

 
 

VORSICHT! 

Verwenden Sie immer die Sicherheitsflagge, um Ihre 

Sichtbarkeit für andere Fahrzeuge, die die Straße oder den 

Weg teilen, zu maximieren. 

AUSFAHREN UND EINKLAPPEN DER DEICHSEL 

Bringen Sie den Anhänger wieder auf seinen Rahmen an, so dass 

die Unterseite vollständig sichtbar ist. Entfernen Sie den 

Sicherungsstift und drehen Sie die Deichsel nach oben, bis sie 

vollständig ausgefahren ist. Setzen Sie den Sicherungsstift 

wieder ein und verriegeln Sie die Federklammer. 
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Zum Zusammenklappen und Lagern kehren Sie den Ablauf um 

und achten Sie darauf, die Deichsel vollständig zu befestigen. 

 

 

VORSICHT! 

Benutzen Sie den Anhänger nicht ohne ordnungsgemäße 

Montage des Sicherungsstifts. 
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EINSETZEN DER SCHUBSTANGE 

Wenn das Verdeck montiert ist, rasten Sie die Schubstange wie folgt ein: 

1 Nehmen Sie die Schubstange und rasten Sie sie in die dafür vorgesehenen Schlitze ein (Bilder 1-2-3) 

2. Prüfen Sie, ob die beiden Schnapper vollständig eingerastet sind (Bild 4). 

Abbildung 1 Abbildung 2 

Abbildung 3 

Abbildung 4 
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RAHMENBEFESTIG

UNG 
Entfernen Sie den Verbindungskupplungsarm, indem Sie den Stift entfernen (Bild 11) 

und befestigen Sie den Verbindungskupplungsarm mit der Bolzenachse nach hinten. 

Öffnen Sie die Befestigung, indem Sie den hinteren Griff (Bild 12) gegen den 

Uhrzeigersinn drehen, bis er zum Fahrrad passt. 

Platzieren Sie ihn auf der gegenüberliegenden Seite des Zahnrads und schließen Sie ihn. 

Befestigen Sie die Armbefestigung mit der zusätzlichen Achsschraube an der Achse. Setzen Sie 

den Arm mit Hilfe der Befestigung und des Sicherheitsstifts auf die Achse. 

Vergewissern Sie sich, dass er sicher geschlossen ist. Legen Sie den 

Sicherheitsgurt hinter die Befestigung und befestigen Sie ihn fest am Arm. 

Abbildung 11 Abbildung 12 

 

Abbildung 14 Abbildung 13 

Abbildung 15 

 

Abbildung 16 

Bemerkung: Befestigen Sie den Bolzen mit der Befestigungsfeder 

Um den Arm zu entfernen, gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge vor. 

Warnung 

Wenn der Arm andere Teile des Fahrrads behindert, empfehlen wir, eine andere Art der 

Befestigung zu verwenden 
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VORSICHT! 
 

Die Höhe der Deichselklammer darf 15,5 Zoll (400 mm) über 

der Fahrbahn nicht überschreiten und die 

Standarddeichsellast muss zwischen 30 N und 80 N liegen. 

Die Deichsel darf keine zusätzliche Last tragen. 

 

 

 WARNUNGEN! 
 

Vergewissern Sie sich, dass der Sicherungsstift mit der 

Federklammer gesichert ist. Achten Sie darauf, dass Ihr Fahrrad 

vollständig mit dem Anhänger kompatibel ist. Der 

Sicherheitsgurt muss vor der Benutzung angebracht sein.  

 

Wenn die Deichsel Ihr Fahrrad oder andere 

Fahrradbefestigungen behindert oder nicht fest genug sitzt, darf 

sie nicht verwendet werden. Wenden Sie sich an Ihren 

Fahrradhändler, um Hilfe bei der ordnungsgemäßen Installation 

zu erhalten. 

 

ANBRINGEN UND ENTFERNEN DES KINDERWAGENS  

 

Der Umbausatz für Kinderwagen besteht aus einer Schubstange 

und einer Vorderradbaugruppe, die am Anhänger angebracht 

werden, um ihn für den Gebrauch beim Gehen umzurüsten.  

 

Montieren Sie die Schubstange, indem Sie die Enden in den 

Rahmen einführen und nach unten drücken, bis die 

Verriegelungsvorrichtungen einrasten. Setzen Sie die 

Vorderradbaugruppe in die Halterung ein und ziehen Sie den 

Drehknopf fest an.  
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Um den Wagen wieder als Anhänger zu verwenden, lösen Sie 

den Knopf an der Radhalterung und nehmen Sie das Rad ab.  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 WARNUNGEN! 
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Der Anhänger/Jogger/Kinderwagen ist nicht zum Laufen 

oder Skaten geeignet. Jede an der Schubstange befestigte 

Last beeinträchtigt die Stabilität des Fahrzeugs. Vor der 

Verwendung als Anhänger sollte die Radbaugruppe 

abgenommen werden.  

 

 

BENUTZUNG DER STEMPELBREMSEN 

 
Der Jogger/Kinderwagen ist mit einer Handbremse ausgestattet, 

um die Geschwindigkeit zu verlangsamen und das Fahrzeug zu 

parken.  

 

Die Schubstange ist mit einem Verriegelungsclip ausgestattet, 

um die Parkleistung zu verbessern. Ziehen Sie die 

Stempelbremsen nach hinten, um sie zu aktivieren, und hängen 

Sie den Haken in die Bremsstange ein, um die Stempelbremsen 

zu verriegeln. 

 

Drücken Sie leicht auf das Fahrzeug, um sicherzustellen, dass die 

Feststellvorrichtungen eingerastet sind, bevor Sie Beifahrer oder 

Fracht ein- oder ausladen.  

 

Die Bremsseile sind möglicherweise zu schwach gespannt und 

die Bremse kann nicht richtig funktionieren. Es sollte eine 

Feineinstellung an den Spannmuttern vorgenommen werden. Die 

Seilspannung kann über die roten Spannmuttern eingestellt 

werden. Stellen Sie die gegenüberliegenden Spannmuttern ein, 

indem Sie sie auf die richtige Position herunterdrehen und dann 

die obere Mutter hochdrehen, um die rote Mutter zu fixieren. 

Testen Sie anschließend die Stempelbremsen, um sicherzustellen, 

dass sie ordnungsgemäß funktionieren, bevor Sie sie verwenden. 
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Bremsclip------------------------- 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 WARNUNGEN! 
Die Parkleistung wird durch einen niedrigen Reifendruck 

und eine schwache Seilspannung beeinträchtigt. Prüfen Sie 

den Reifendruck regelmäßig und pumpen Sie ihn bis zu dem 

auf der Reifenseite angegebenen Wert auf, um ein 

ordnungsgemäßes Parkverhalten zu gewährleisten. Prüfen 

Sie immer die Spannung der Bremsseile und stellen Sie diese 

für eine ordnungsgemäße Bremsleistung ein.  

 

Alle Feststellvorrichtungen müssen während des Be- und 

Entladens von Beifahrern oder Gegenständen aktiviert sein. 

Vergewissern Sie sich, dass alle Feststellvorrichtungen 

ordnungsgemäß funktionieren. 

 

Verwenden Sie beim Schieben des Fahrzeugs immer das 

Handgelenkband, um zu verhindern, dass das Fahrzeug von 

Ihnen wegrollt. Vergewissern Sie sich, dass die 

Feststellvorrichtungen gelöst sind, bevor Sie gehen oder 
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ziehen. 

 

Es kann gefährlich sein, Kinder unbeaufsichtigt im oder am 

Fahrzeug zu lassen.  

 

 

DEMONTAGE, ZUSAMMENKLAPPEN UND 

VERSTAUEN 

 

Für die teilweise oder vollständige Demontage, das 

Zusammenklappen und die Lagerung kehren Sie den oben 

beschriebenen Vorgang um und achten Sie darauf, dass Sie die 

Sicherheitsstifte vollständig einstecken und mit den 

Federklammern verriegeln. Überprüfen Sie den Anhänger und 

seine Teile vor und nach jeder Benutzung und Lagerung. 

Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch die Funktionsfähigkeit von 

Anhänger und Fahrrad. 

 

Lagern Sie den Anhänger an einem trockenen Ort unter 

Umgebungsbedingungen und vergewissern Sie sich, dass der 

Anhänger vor der Lagerung trocken ist. 

 

VORSICHT! 

Lagern Sie den Anhänger vor direkter Sonneneinstrahlung, 

um ein Verbleichen der Farbe und eine eventuelle 

Schwächung der Stoffe oder Bauteile zu vermeiden. 

 

WARTUNG 

 

Überprüfen Sie Ihren Anhänger von Zeit zu Zeit auf lose 

Beschläge, abgenutzte Teile, gerissene Stoffe oder Nähte. 

Reparieren oder ersetzen Sie die Teile nach Bedarf. Ein zu hoher 
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oder zu niedriger Reifendruck kann zu Problemen beim 

Fahrverhalten des Anhängers führen. Ersetzen Sie nur Reifen mit 

Straßenprofil und nicht mit BMX- oder Noppenprofilen. 

 

Wir empfehlen, alle Teile regelmäßig zu reinigen, trocken zu 

wischen und dann an der Luft trocknen zu lassen, insbesondere 

wenn Sie Salzwasser, Salzsprühnebel, Strandsand usw. 

ausgesetzt sind. 

 

VORSICHT! 
Nehmen Sie keine Änderungen am 

Anhänger/Jogger/Kinderwagen vor. Vergewissern Sie sich, 

dass der Anhänger und das Fahrrad in einwandfreiem 

Zustand sind. Ein Fahrradhändler kann Ihnen bei der 

Inspektion und Wartung helfen. 

 

 WARNUNGEN! 
Verwenden Sie keine Reinigungslösungsmittel. Reinigen Sie 

ihn nur mit milder Seife und Wasser. 
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